Niveau : terminale

Produit scalaire dans I'espace

Exercice 31 : plans orthogonaux dans un repéere orthonormé

Dans cet exercice, on va mettre en évidence de facon
analytique la remarque de la page 307. On munit I'es-
pace d'un repére orthonormé.

1) Relire cette remarque. A votre avis, quelle est 1’erreur
courante qui est commise ?

2) Dans l'espace muni d"un repére orthonormé, consi-
dérons les plans (£) : 2x —3y—z+4 = 0 et
(2):x+2y—4z—-5=0.

a) Vérifier que (£?) et (2) sont bien orthogonaux.

b) Vérifier que A(1;1;3) et B(—1;-1;5) appar-
tiennent a ( 22).

c) Vérifier que C(1;6;2) et D(—3;0;—2) appar-
tiennent a (2).

d) Les droites (AB) et (CD) sont-elles orthogonales ?
paralleles ?
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